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Pontszam:

o Az, 2. 3.1.5 fdﬂdﬂfﬂt a feladatlapon oldja meg!
(meméméi minden jo jelélés +0,5 pont, minden hibds jelolés -0,5 pont, eredo >=()

jeléhe x-szel az igaz 4llitas(oka)t és - jellel a hamis(ak)at!

Aze;redetl Neumann modellnél a kombinalt BE/KI meneti egység az ALU-val nem,
| csak a memoridval tudott kdzvetlenil informaciot cserélni. !
| Az utasitdsokat és az adatokat az operativ memoriaban azonos formdban tarolja, igy
| azokat csak a program algoritmusa kiilénbdzteti meg.
| A RISC tivﬁ processzoroknal a gynmbb miikodés elérésére mindig mikroprogramozott
vezérld egysépet alkalmaznak.
| A RiSC elvi'l processzoroknil egyetlen mklus alatt végrchaj thatd, egyforma hosszu-
G utasitasok kialakitasdval eldnydsen alkalmazhat6 a gyorsitdsra a PIPE-LINE elv.

Egyn!mm umiﬁ:kétzleméi a cim a kﬁvetkezﬁ utasités hclyét adja meg.
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4. Multibus Il rendszemnél az D, E, F egység az aldbbi arbitraciés azonosité kédot adja a buszra:

ARBS* ARBO*

a) Mutassa be, hogyan dol el, ki kapja meg elsének a buszvezérlési jogot!

b) Mi a teljes sorrend?

2: e )
c) Milyen buszmegszerzési stratégiat realizal a fenti megoldas?

3 pont)

5. Jelolje I-vel az igaz allitas(oka)t ¢és F/-val a hamis(ak)at!

a./ :
Az operaci0s rendszer €s a hardver csatlakozasi feliiletét a pro gramozﬁsi_ﬁyelvek altalaban
elrejtik a programozok eldl, konyvtari eljarasokba epitik be. i
Az egyszerii monitorral elérheté CPU-kihaszniltsag jellegzetesen 80-90 % volt. _I__ =
A multiprogramozott rendszerekben egyszerre tobb folyamat (program) futhat, ezért meg kell

oldani a processzorregiszterek gyorsitd tarral (cache) torténd elérését. R i
| A CPU-kihaszniltsag a processzor teljesitményével egyenes ardnyban ng. |

b./  Kozis memoéria hasznidlatival egyiittmiikodo folyamatok esetén

a folyamatok memoriacimei egy kozos tarra mutatnak, sajat, lokélis memonajuk nincs

a kozos (globalis) memoéridnak az egyidejii olvasasok €s irasok esetére is specifikalt modon,
mégpedig a PRAM (Pipelined RAM) modell szerint kell miikddnie I
az azonos memoriacimre vonatkozo iras és olvasas randevu tipusu szinkronizaciot kényszerit
ki az iré és az olvasd folyamat kozott |
a kolcsonos kizaras hatékony mEgoldasahoz a read és write oszthatatlansaga nem elegendd,
'tﬂvajbhl -'os_s-_ze.tett'usztha_tatlan utasitasra is sziikség van (pl. TestAndSet
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